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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 
 

Εκπαίδευση νέων μελών των Πυρήνων Μάθησης στη δημόσια υπηρεσία 

 

 Η Διευθύντρια του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, σε συνέχεια της 
Εγκυκλίου του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού / Κυπριακής Ακαδημίας 
Δημόσιας Διοίκησης (ΤΔΔΠ/ΚΑΔΔ) με αρ.1752 και ημερ.  09/04/2024, με θέμα «Διαχείριση της 
Μάθησης στη Δημόσια Υπηρεσία και Παραχώρηση Αποκεντρωμένων Πιστώσεων για Ανάγκες 
Μάθησης στα Υπουργεία/Υφυπουργεία/Ανεξάρτητες Υπηρεσίες μέσω του Προϋπολογισμού 
για την τριετία 2025-2027», επιθυμεί να σας ενημερώσει ότι η Κυπριακή Ακαδημία Δημόσιας 
Διοίκησης, ως ο Κεντρικός Φορέας Διαχείρισης της Μάθησης στη δημόσια υπηρεσία προτίθεται 
να πραγματοποιήσει μαθησιακές δραστηριότητες που αφορούν τη Διαχείριση της Μάθησης 
στους Οργανισμούς της δημόσιας υπηρεσίας, οι οποίες θα απευθύνονται σε νέα μέλη των 
Πυρήνων Μάθησης (ΠΜ). 
 
 
 2. Στόχος των μαθησιακών δραστηριοτήτων είναι η απρόσκοπτη εφαρμογή των όσων 
διαλαμβάνει η προαναφερόμενη Εγκύκλιος και ειδικά η αποτελεσματική διαχείριση της 
μάθησης στη δημόσια υπηρεσία και η παραχώρηση αποκεντρωμένων πιστώσεων για ανάγκες 
μάθησης στα Υπουργεία/Υφυπουργεία/Ανεξάρτητες Υπηρεσίες. Υπενθυμίζεται ότι με βάση τη 
διαδικασία που εφαρμόστηκε για πρώτη φορά το 2023, η διαχείριση της μάθησης διασυνδέεται 
με τον κρατικό προϋπολογισμό και παρέχεται η δυνατότητα εξασφάλισης αποκεντρωμένων 
πιστώσεων μάθησης, σε επίπεδο Υπουργείου/ Υφυπουργείου/ Ανεξάρτητης Υπηρεσίας, για 
στοχευμένες εκπαιδευτικές δράσεις, εξειδικευμένης θεματολογίας, που αφορούν τη Διοίκηση ή 
και τα υπαγόμενα Τμήματα, όπου ισχύει, τις οποίες σκοπεύουν να διεξάγουν στη βάση τριετίας, 
σε συνάρτηση με τα Στρατηγικά Σχέδια, τις μεταρρυθμίσεις που ήδη προωθούνται ή και άλλες 
δεσμεύσεις. 
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 3. Επιπρόσθετα και επειδή συχνά παρατηρούνται αλλαγές στη σύνθεση των Πυρήνων 
Μάθησης μέσω της εκπαίδευσης των νέων  μελών διασφαλίζεται εκ νέου: 
  

• η ενίσχυση της τεχνογνωσίας και του ρόλου των Πυρήνων Μάθησης, (που αποτελούν 
τον ενδο-οργανωσιακό μηχανισμό συστηματικής διαχείρισης της μάθησης και 
ανάπτυξης στη δημόσια υπηρεσία) 

• η συστηματική εισαγωγή πρακτικών μεθοδικής διαχείρισης της μάθησης και ανάπτυξης 
στη δημόσια υπηρεσία  

• η ικανότητα της ΚΑΔΔ να προωθεί σε συνεχή βάση την αποτελεσματική διαχείριση της 
μάθησης και ανάπτυξης στη δημόσια υπηρεσία. 

 
 4. Για την επίτευξη των πιο πάνω έχει σχεδιαστεί  εξειδικευμένο ηλεκτρονικό μάθημα (e-
learning) με τίτλο «Συστήματα Διαχείρισης της Μάθησης» το οποίο θα πρέπει να 
παρακολουθήσουν τα νέα μέλη των Πυρήνων Μάθησης, ενώ θα ακολουθήσει και μονοήμερο 
πρόγραμμα εκπαίδευσης στην τάξη. 
 
 5. Στο πλαίσιο αυτό παρακαλείστε όπως ενημερώσετε την ΚΑΔΔ συμπληρώνοντας τον 
σχετικό πίνακα του Παραρτήματος Ι, με τα στοιχεία των μελών των Πυρήνων Μάθησης του 
Υπουργείου/ Υφυπουργείου/ Ανεξάρτητης Υπηρεσίας συμπεριλαμβανομένων των οικείων 
Τμημάτων και Υπηρεσιών, υποδεικνύοντας τα νέα μέλη και την ανάγκη εκπαίδευσης στις 
σχετικές στήλες, ώστε να προγραμματιστούν τα σχετικά εκπαιδευτικά προγράμματα.      
 
 6. Παρακαλείσθε όπως η παρούσα Εγκύκλιος κοινοποιηθεί στους λειτουργούς που 
ασχολούνται με θέματα ανθρώπινου δυναμικού περιλαμβανομένων των Πυρήνων Μάθησης.  
Ο συμπληρωμένος Πίνακας του Παραρτήματος Ι θα πρέπει να αποσταλεί μέχρι τις 15 
Δεκεμβρίου 2024, μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, στην ΚΑΔΔ στη διεύθυνση 
pphilippou@capa.mof.gov.cy και μπορείτε να τον εξασφαλίσετε σε ηλεκτρονική μορφή από 
την ιστοσελίδα της ΚΑΔΔ κάτω από την ενότητα «Διαχείριση της Μάθησης»                                          
( https://www.mof.gov.cy/mof/capa/cyacademy.nsf/index_gr/index_gr?OpenDocument ). 
 
        7. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Φίλιππο 
Φιλίππου, Λειτουργό Επιμόρφωσης, στο τηλέφωνο 22-466524, ή με τους  Λειτουργούς της 
ΚΑΔΔ που είναι υπεύθυνοι για τον οργανισμό σας, σύμφωνα με τον σχετικό Κατάλογο που 
βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα της ΚΑΔΔ. 
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Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,  
Γενικό Ελεγκτή,  
Επίτροπο Διοικήσεως,  
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ),  
Επίτροπο Νομοθεσίας,  
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα / Επίτροπο Πληροφοριών,  
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,  
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,  
Επίτροπο Διαφάνειας,  
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,  
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικών  
Διευθύνσεων,   
Αρχιπρωτοκολλητή,  
Γενικό Λογιστή,  
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,  
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,  
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,  
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,  
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,  
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου. 


